
 

 

 
ATA DA 78ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM MARÍLIA/SP 
 
Data: 28 de junho de 2012 
Horário: 09:30 horas 
Local: Gerência Executiva do INSS em Marília 
 
I – PRESENÇAS 
 REPRESENTANTES DO GOVERNO FEDERAL 
 Sônia Iara de Oliveira Daniel Peixoto - Titular 
 INSS - Serviço de Benefícios 
 REPRESENTANTES DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS 
 Maria Emília Padovani Fiamengui - Suplente 
 Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília 
 REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES 
 Júlia Aparecida Rocha da Costa - Titular 
 Sindicato dos trabalhadores Rurais de Marília 
 Silvana Moreira Battaglioti - Suplente 
 Sindicato dos Trabalhadores nas Ind. de Alimentação e Afins de Marília – STIAM 
 José Aparecido de Souza – Titular 
 Sindicato dos Trab. Nas Ind. Graf. De Com. e dos Serv. Gráficos de Marília e
 Região 
 Paulo Roberto de Souza – Suplente 
 Sindicato dos Trab. nas Ind. Mat. Plást. Químicas, Farmac.  e  da Fabr. do Álcool 
 de Marília e Região. 
  
 REPRESENTANTES DOS EMPREGADORES 
 Marina Aparecida Pontes – Titular 
 Sindicato Rural de Assis 
 Estevam Smores Brandão - Titular 
 Centro das Indústrias do Estado de São Paulo -  CIESP 
 
II – ABERTURA 
Verificada a existência de quorum, a Presidente Substituta deste Conselho, Sônia Iara de 
Oliveira Daniel Peixoto, abriu a reunião cumprimentando a todos. Em seguida deu início 
aos trabalhos, agradecendo a presença de todos. 
 
III –  AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS  
 Anízio Aquino Campos – Titular 
 Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília 
 Maria Cecília da Silveira Lobo Jabur - Suplente 
 Sindicato Rural de Assis  
IV – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS: 
 Júlia Ortiz Gimenes Scarpeli - Titular 
 Associação Aposentados e Pensionistas de Tupã e Região 
 Luiz Martins – Suplente 
 Associação Aposentados e Pensionistas de Tupã e Região 
 Valnir Bellucci - suplente  
 Sindicato Rural de Marília  



 

 

  
V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
A ata da 77ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 24 de maio de 2012, foi 
submetida à apreciação do plenário e aprovada na íntegra, por unanimidade. 
VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
A sra. Presidente substituta deu início à Reunião, informando que no dia 27/06/2012, dia 
do aniversário do INSS, participou de Teleconferência nas dependências do Banco do 
Brasil, onde o Ministro da Previdência parabenizou a instituição e seus servidores, 
falando sobre as conquistas alcançadas. Um dos temas levantado pelo sr. Ministro, foi 
sobre os problemas que a Região Sul está enfrentando, no que se refere a acúmulo de 
processos. Fez um apelo para que as outras regiões prestem auxílio ao Sul. Disse ainda 
que o problema se estende às perícias médicas num prazo muito longo, motivo pelo 
qual, pediu ajuda aos médicos peritos de outras regiões. O sr, Estevam, representante 
da CIESP, apresentou uma notícia extraída do Clipping Eletrônico do dia 26.06.2012, 
com o título “ Caos nas Perícias do INSS afetam trabalhadores”. A notícia refere-se 
justamente ao assunto em pauta e fala sobre o colapso do serviço de perícia médica no 
Rio Grande do Sul, onde se espera por uma perícia por até 90 dias. A sra. Sônia falou 
também sobre a inclusão de duas novas Agências à nossa Gerência: Santa Cruz do Rio 
Pardo e Piraju. Disse também aos presentes que recebemos quatro novos servidores, 
sendo estes três servidores administrativos e um servidor perito médico. Questionada 
sobre a forma do concurso, explicou que o mesmo se deu  por localidade, portanto o 
candidato já fez sua inscrição para a região em que a vaga era oferecida. Comentou 
também sobre a grande demanda de atendimento que existe na Agência  da Previdência 
Social de Santa Cruz do Rio Pardo, por isto a necessidade da ação da Gerência em 
enviar servidores de outras localidades, inclusive muitos deles da própria Gerência, na 
tentativa de colocar o serviço em dia. Foi também questionada sobre a 
“Desaposentadoria”, esclarecendo que ainda não existe nada de concreto a respeito, 
apenas discussões sobre o tema. Outro item questionado, foi o fator previdenciário. Os 
presentes concordaram que além do fator previdenciário, o que também traz prejuízos 
ao “bolso dos aposentados”, é a política de aumento salarial do governo, que sempre 
diferencia o índice de aumento do salário mínimo e dos benefícios acima do mínimo, 
sendo  o índice aplicado à estes últimos, sempre menor. 
 
VII – ENCERRAMENTO 
Neste momento, nada mais tendo a tratar, a presidente substituta, Sra. Sônia Iara de 
Oliveira Daniel Peixoto,  agradece a participação de todos e declara encerrada a 78ª 
Reunião Ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS 
em Marília.  
 
Marília, 28 de junho de  2012. 
Sônia Iara de Oliveira Daniel Peixoto 
Presidente do CPS- Substituta 
Marília/SP 


